

保生大帝是民众共同信奉的医神,热情、善良的村姑三红在祭祀保生大帝的仪式中遇到了化身为凡人的保生大帝——吴卒。可是,为当地百姓免费治病赠药的吴卒却得罪了本地医官任二举,二举打上门来。由瘟君派出的黑龙白虎下界作怪,后被吴卒施展法术打伤败逃。三红也因此认出了吴卒是保生大帝的神仙身份,执意要嫁他为妻。

吴卒被带回天庭,由太白金星出面审理瘟君一案。由于太白金星的私心,吴卒反被诬陷,玉帝夺去了吴卒“保生大帝”的封号。

吴卒被带去王府给郡主看病,王府认定小姐的病是任二举造成的,已将他押解在王府。吴卒答应治好郡主的怪病,前提是先放了任二举。在任二举陪同下,吴卒给小姐看病,发现了其中蹊跷。

任二举看到郡主的阴阳脸依旧没有改变,原来郡主根本没有涂上吴卒熬制的药,为的是能够逃避进宫为妃。郡主的酸楚令吴卒和任二举心怀惻隐。

吴卒协助郡主与童铭二人远走高飞。待王爷回来时,发现二人已经失踪。夜晚,全城挂起了平安灯,上面写着郡主的名字,这代表了王爷的思女之情,郡主决定回到父亲的身边。郡主回府后,吞下解药。可是第二天,郡主的脸依然没有恢复,原来一切又是瘟君的诡计。

郡主的脸恢复了原来的容貌,只得上京。黑龙与白虎气不过,与瘟君斗了起来,但终究敌不过瘟君。吴卒心生一计,让黑龙变幻成自己模样骗住瘟君,自己则与三红上京解救郡主。

吴卒在郑贵妃的帮助下通过了皇后悬线把脉的测试,同时开出药方让皇后搬出终日不见阳光的寝宫去郑贵妃处疗养,皇后的病好了一大半。原来郑贵妃就是当年曾被保生大帝救过的弃婴,从小在慈济宫长大,与吴卒情同父女。

皇宫内诸位嫔妃惊闻曾与皇帝青梅竹马的梦莲即将进宫的消息后,均诚惶诚恐,皇后更是怕从此会失宠而大病不起。保生大帝了解到皇帝与梦莲的往事,深知皇后的心病,让三红唱戏唱出皇后的心声,皇后听后心情复杂。在三红巧妙的开解和吴卒的药物调理下,皇后的心病好了。

吴卒将治好皇后的功劳归功于二举,二举成为新任太医院院使。童铭没有跟上进京的大部队,而

是回到驿站找到郡主,带着郡主一起离开,去过那自由自在的生活。黑龙和白虎带着妈祖娘娘的发网降服了瘟君,不料却在最后关头,中了瘟君的计谋,被瘟君困于纸扇当中。

三红把无意中拾到的妈祖的发网戴在头上。吴卒开始担心几日未见的黑龙和白虎已经惨遭瘟君的毒手。同时郡主前脚到,瘟君随后就来了。郡主像是突然变了一个人,偏偏要嫁给皇上。吴卒料定这里头一定大有文章。

吴卒拿着郡主曾经写给皇帝的诗歌,试探出郡主并非本人。

吴卒中了朱砂下的落雁砂的毒,全身瘫痪。二举为了给师傅治病去宫里偷人参、珍珠等物,同时为保护师傅准备了马车欲带吴卒离开皇宫。吴卒担心瘟君利用朱砂作孽,拒绝在没有搞清楚瘟君的目的之前离开皇宫。

朱砂在瘟君的指点下,从众多争宠的妃子中脱颖而出。厌倦争斗的郑贵妃此时找到保生大帝,提出想要子嗣的心愿,吴卒答应了却郑贵妃的心愿。

二举在吴卒的指点下,对皇帝献策“凡是送礼收买御医的妃子都不在皇后的候选人之列”,皇帝听了二举的建议大加赞赏。

郑贵妃怀孕,从而在立皇后的斗争中暂时领先,而瘟君未料到这个突发事件,朱砂和瘟君在这一轮的争斗中暂时落后。

皇上再次宠幸朱砂,与此同时,瘟君也用高官厚禄等优厚的条件来收买二举,二举妥协,同意拜瘟君为师。

朱砂在瘟君的帮助下成功怀孕,被立为新皇后。

二举并没有背叛师门而是上演了一场“无间道”,救出了困在杯子里的黑龙和白虎。危机关头,黑龙白虎和三红联手解救了即将被送上祭坛的500个孩子,在保生大帝的计谋下成功逃脱,瘟君练魔功的计划落空。

气急败坏的瘟君欲杀吴卒以获得吴卒的心来练魔功。危机之时黑龙白虎用锁仙锁住瘟君,吴卒困住瘟君,瘟君才惊觉吴卒原来早已破除了毒性。被困的瘟君失去法术,朱砂也露出了真面目。

5月10日至16日 CCTV-8 黄金时间播出

三十集连续剧

神医大道公



四十集连续剧

松花江上



为争取更多的力量壮大抗日队伍,心存疑虑的彭兴华决定冒险去见李韬甫。程子辕回到吴氏诊所,听说兴华去见李韬甫,预感不祥的程子辕赶往二人约见地点,一切都晚了……

鞠满亭到聚英楼找帅广和商量设法营救彭兴华,程子辕也在四处打探彭兴华被关押的地点。北岛岸介为防不测,也为了给在抓捕时被彭兴华打死的18个关东军士兵报仇,趁川口正雄不在江原之机,将彭兴华塞进了松花江的冰窟窿。

从松花江下游青沟里爬上来的彭兴华奄奄一息,路过的日本移民阿玲让爷爷把他救回了开拓团的家中。隐瞒真实身份的彭兴华机智地应对了阿玲爷爷的盘问,被留下来帮工。彭兴华的英武和坚忍,深深吸引着这位日本姑娘,爷爷看出阿玲喜欢上彭兴华,他让阿玲打消这个念头……

大批中国女孩被押到开拓团,日本移民抓阄挑媳妇的举动激怒了彭兴华,阿玲愿以身相许平息兴华心中的怒火……

在阿玲帮助下逃离了日本开拓团的彭兴华掉进陷阱,被治安军的曲五龙带回江口军营,团长纪大马棒在日本人那里保举彭兴华当上了管辖火车站的营长。彭兴华看见一趟趟日本军列开进驶出心急如焚,巧进江原署寻找赵、何、乔、白,隔窗告诉吴沛杰自己还活着。

彭兴华把炸日本军列的计划告诉了纪大马棒,并邀他起义。纪大马棒担心出乱子,令其手下关押彭兴华和曲五龙,与彭兴华失去联系的赵醒民直接找到纪大马棒,被逼上梁山的纪大马棒同意起义。

彭兴华埋葬了在战斗中牺牲的纪大马棒。严峻的形势使抗联不得不化整为零,彭兴华与战友相拥而别。骑马进城的程子辕没想到在街上碰见以乞讨为生、苦苦寻他多年的马秋月,子辕做完最终的交代,把毕生的爱献给了这个女人。

为抓住彭兴华,剿灭抗联武装,川口正雄拿善待降者为诱饵,以抄斩灭族相要挟,要程八爷给进山围剿抗联的关东军大部队带路……

看着无数冻僵的日军尸体,彭兴华感慨这是程八爷一个人战役的辉煌。受到激励的彭兴华面对党旗庄严地举起右手。

乔装成猎人的日本便衣跟踪转移的彭兴华、何长水部队,一路为后续追赶的日军留下标记。为摆脱敌人,抗联实行分头突围。在桥头堡相遇的何长水、彭兴华二人,与尾随而来的关东军展开殊死战斗。

抗联的游击战和设施破坏,搅得关东军不得安宁。彭兴华、赵醒民又率部进入苏联参加国际八十八旅,与法西斯进行艰苦的战斗。

1945年秋,苏联出兵东北。雨夜来到李家通报战败消息的川口正雄遭到李祖琦痛斥,在汉奸们怨声载道中欲逃走的川口正雄被苏军士兵抓进监狱。与战友从延安出发北上的彭兴华在铁路被阻断的情况下,率小分队急行军赶往东北。5月10日至16日

CCTV-1 黄金时间播出



花开的美丽季节

二十四集连续剧

尚大棒子得知曹沐春告了自己的状大发雷霆,当他了解到老主任命令小眼镜主持重新验水的消息之后,便在一个豪华的酒店宴请小眼镜,希望小眼镜高抬贵手。

周五九夫一方面向乡亲们宣传电镀厂对大家生活的危害,一方面找来不少自己的亲戚,准备教训一下尚大棒子。终于在电视台拍摄水源污染的新闻报道之后,双方发生了冲突,以致拳脚相加。

市、县领导十分关注污染问题,孟乡长也下决心责令电镀厂关闭停产。在工厂散伙的宴会上,尚大棒子失声痛哭,即将下岗的男女职工也是一片悲伤的情绪。这时曹沐春给他们带来一个好消息,远航集团的王总要与鸿运电镀厂合作,在原址建一个建筑材料厂。这不仅令尚大棒子破涕为笑,面临下岗的职工们也十分欢欣鼓舞。

百合村委会选举投票大会开始了,因为这里是大学生“村官”参加竞选的试点,上级领导十分重视。刚刚被选为副县长的孟乡长和被任命为县委副书记的尚双印,也来参加会议……

5月10日 CCTV-8
黄金时间播出